



Καλώς ήρθατε στο ενημερωτικό δελτίο του έργου R.E.Mind

Στην προσπάθειά μας για καινοτομία και αριστεία, είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε ένα σημαντικό ορόσημο - το Μοντέλο Επιχειρηματικών Δεξιοτήτων για MME στην Κοινωνική Οικονομία!

Με χαρά σας παρουσιάζουμε κάποια από τα στιγμιότυπα από τις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν σε όλη την Ευρώπη, σηματοδοτώντας την επιτυχημένη κορύφωση του έργου R.E.Mind. Αυτές οι εκδηλώσεις, που φιλοξενήθηκαν από όλους τους εταίρους την σύμπραξης από την Ισπανία, τη Νορβηγία, την Ιταλία, τη Γαλλία και την Ελλάδα, συνέβαλαν καθοριστικά στην ενίσχυση των επιχειρηματικών δεξιοτήτων και στην προώθηση της επιχειρηματικής νοοτροπίας μεταξύ των νέων.



Σε κάθε χώρα, οι αφοσιωμένες ομάδες μας διοργάνωσαν εργαστήρια, διαδραστικές συνεδρίες και οξυδερκείς συζητήσεις, όλα με στόχο την ενδυνάμωση της επόμενης γενιάς επιχειρηματιών. Από την εξερεύνηση καινοτόμων μεθοδολογιών διδασκαλίας μέχρι την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών στην εκπαίδευση για την επιχειρηματικότητα, αυτές οι εκδηλώσεις ήταν απόδειξη του συνεργατικού πνεύματος και της συλλογικής προσπάθειας της κοινοπραξίας μας.



Η εκδήλωση της Innovation Hive

Ένα από τα κορυφαία σημεία των εκδηλώσεών μας έλαβε χώρα στο Innovation Hive στην Ελλάδα, όπου φοιτητές από το ΙΕΚ ΑΚΜΗ συγκεντρώθηκαν για ένα καθλωτικό Εργαστήριο Επιχειρηματικότητας. Καθοδηγούμενοι από τις βασικές αρχές του Μοντέλου Επιχειρηματικών Δεξιοτήτων, οι συμμετέχοντες εμβαθύνουν στον κόσμο της επιχειρηματικότητας, βελτιώνοντας τα **soft skills** τους και τις ικανότητές τους δημιουργικής σκέψης.

Μέσα από μια σειρά από ενδιαφέρουσες δραστηριότητες και πρακτικές ασκήσεις, οι μαθητές απέκτησαν πολύτιμες γνώσεις σχετικά με την πρακτική εφαρμογή των επιχειρηματικών εννοιών. Από τις συνεδρίες σχεδίασης προϊόντων έως τον καταγισμό ιδεών καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών, το εργαστήριο ενθάρρυνε ένα πνεύμα συνεργασίας και πειραματισμού, θέτοντας τα θεμέλια για μελλοντικές επιχειρηματικές προσπάθειες.



Στο τέλος της εκδήλωσης οι μαθητές είχαν την δυνατότητα να παρουσιάσουν τις καινοτόμες ιδέες τους και τα επιχειρηματικά τους έργα και να υπάρξει μια συζήτηση επι αυτών. Η ζωννή ανταλλαγή ιδεών και προοπτικών εμπλούτισε περαιτέρω τη μαθησιακή εμπειρία, εμπνέοντας τους μαθητές να σκεφτούν κριτικά και δημιουργικά τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες στο επιχειρηματικό τοπίο.

Καθώς σκεφτόμαστε την επιτυχία των εκδηλώσεων μας και τον αντίκτυπο του έργου R.E.Mind, εκφράζουμε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη μας σε όλους τους συνεργάτες, τους συμμετέχοντες και τους υποστηρικτές μας που συνέβαλαν στην επιτυχία του. Μαζί, δημιουργήσαμε μια κληρονομιά εκπαίδευσης για την επιχειρηματικότητα που θα συνεχίσει να ενδυναμώνει και να εμπνέει τις μελλοντικές γενιές.

Η τελευταία συνάντηση στο Όσλο.



Ένα άλλο σημαντικό ορόσημο στο ταξίδι του έργου R.E.Mind ήταν η τελευταία συνάντηση των εταίρων που πραγματοποιήθηκε στο Όσλο της Νορβηγίας. Κατά τη συνάντηση, οι εταίροι εξέτασαν την πρόοδο του έργου, συζήτησαν βασικά παραδοτέα και χάραξαν την πορεία για τα τελικά στάδια του έργου.

Με επίκεντρο τη βελτίωση της ποιότητας και του αντίκτυπου του εκπαιδευτικού μας υλικού, η συνάντηση παρείχε πολύτιμες ιδέες και εφαρμόσιμες στρατηγικές για τη μεγιστοποίηση της αποτελεσματικότητας του έργου. Μέσω επικοινωνητικών συζητήσεων και επικοινωνητικών σχολίων, οι εταίροι επιβεβαίωσαν τη δέσμευσή τους για την προώθηση της επιχειρηματικής εκπαίδευσης και την ενδυνάμωση των νέων να ευδοκιμήσουν στη δυναμική σύγχρονη οικονομία. Το πνεύμα ενότητας και συνεργασίας που χαρακτήρισε την συνάντηση αντανάκλα τη συλλογική αφοσίωση της κοινοπραξίας R.E.Mind στη δημιουργία θετικών αλλαγών και την προώθηση μιας κουλτούρας επιχειρηματικότητας σε όλη την Ευρώπη.

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες ενημερώσεις της R.E.Mind και ας συνεχίσουμε να διαμορφώνουμε μαζί ένα μέλλον επιχειρηματικής λαμπρότητας! ☀

ΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ



ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ

<http://remind-project.eu/>

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

